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CÂMARA DE VEREADORES DE PETROLINA 

Casa Vereador Plínio Amorim 
  

SETOR DE ATAS 
  

Ata da Trigésima Quinta Sessão Ordinária do Segundo Período 
Legislativo do ano de dois mil e vinte e um (2021). Aos (21) vinte e um 
dias do mês de dezembro do ano em curso, às 09h (nove horas), na sede 

da Câmara Municipal de Petrolina, Estado de Pernambuco, situada na 
Praça Santos Dumont, s/nº, Centro, presentes os vereadores: Aerolande 

Amós da Cruz, Alex Sandro de Jesus Gomes, Antonio Marcos Conceição 
Costa, Carlos Alberto dos Santos, Diogo Silva Hoffmann, Edilson Leite 

Lima, Elismar Gonçalves Alves, Gaturiano Pires da Silva, Gilmar dos 

Santos Pereira, José Josinaldo de Alencar Lima, Josivaldo Albino de 

Barros, Marco Maciel de Amorim, Manoel Antonio Coelho Neto, Maria 
Elena de Alencar, Raimundo Nonato de Sousa Lopes, Rodrigo Teixeira 

Coelho de Andrade Araújo, Samara Mirely de Moura Lima, Wenderson 

de Menezes Batista, Ruy Wanderley Gonçalves de Sá e Zenildo Nunes da 

Silva. Os vereadores: Augusto César Rodrigues Durando, Osório 
Ferreira Siqueira e Ronaldo Silva justificaram suas ausências. O 

presidente Aerolande Amós da Cruz iniciou a sessão ordinária e o 
vereador Elismar Gonçalves fez a leitura bíblica, no Livro de Lucas, 

capitulo 01, versículos do 26 ao 37. Em seguida, o segundo secretári 
em exercício, vereador Josivaldo Barros procedeu com a leitura da ata 

da sessão anterior que foi aprovada por unanimidade (17 x 0). Ato 
contínuo, o primeiro secretário, vereador Rodrigo Araújo fez a leitur 

do expediente externo e interno, destacando requerimentos de: 
“MOÇÃO DE APLAUSOS” à Igreja Missionária Pentecostal pelo seu 

décimo quarto aniversário, realizado nos dias 10,11 e 12 de dezembro, 

de autoria do vereador Ruy Wanderley; “Moção de Aplausos” a ONG 
ACARI- Associação Civil de Articulação para a Cidadania, pela 
produção do álbum “Toda Criança Tem Direito a Proteção”, lançado 
no dia 10/12/2021, de autoria do vereador Gilmar Santos. Deram 

entrada para tramitação nesta Casa as seguintes matérias: Ofício Veto 

Parcial nº 1921/2021 — referente ao projeto de lei nº 042/2021 — Poder 
Executivo — Revoga a Lei Municipal nº. 3.108, de 27 de setembro de 
2018, que institui o Programa Municipal de Educação Integral — 

ProMEI e cria a Política Municipal de Educação Integral - PMEI no 
âmbito do Município de Petrolina, estabelece suas diretrizes e dá outras 
providências; Projeto de Lei do Executivo Nº 045/2021 - Ementa: 

Acrescenta o SIA, ao art. 27 da Lei n.º 3.346/2020 e dá outras 
providências; Projeto de Decreto Legislativo nº 112/2021 — Autpta 
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Maria Elena de Alencar — Ementa: Concede Título de Cidadão 
Petrolinense ao Cantor João Gomes; Projeto de Decreto Legislativo 
nº113/2021 — Autor: Gilmar dos Santos Pereira — Ementa: Concede 

Título de Cidadão Petrolinense ao Senhor Helinando Oliveira; Projeto 

de Lei do Legislativo nº 205/2021 -Autor: Diogo Hoffmann — Ementa: 
Denomina a via pública a rua 07, na Cohab São Francisco (Cohab VI) — 
Rua Everaldo Ribeiro Lima; Projeto de Lei nº 227/2021 — Autor: 
Josivaldo Barros — Ementa: Dá denominação a via pública no 

Loteamento Geovana, a rua 25 — Rua Margarida de Azevedo Brito. O 

edil Capitão Alencar deixou verbalmente uma “Moção de Aplausos” ao 
Presidente dessa Casa e toda sua equipe pela belíssima festa de 

confraternização dessa Casa Legislativa. O vereador Gilmar Santos fez 
a leitura de um documento, onde os moradores do Antonio Cassimiro 
solicitam uma reunião com o Executivo, em virtude de que a área que 
eles estão morando, está sob judice; os moradores solicitam uma 

reunião com o Prefeito para que seja apresentada alguma proposta que 
assegure a moradia dessas pessoas. Após as discussões, as matérias do 

expediente interno foram aprovadas por unanimidade (16 x 0). Na 
Ordem do Dia, o Presidente colocou para deliberação do plenário as 
seguintes matérias: Ofício Veto Parcial nº 1921/2021 — referente ao 
projeto de lei nº 042/2021 — Poder Executivo — Revoga a Lei Municipal 
nº. 3.108, de 27 de setembro de 2018, que institui o Programa Municip 
de Educação Integral — ProMEI e cria a Política Municipal de 
Educação Integral - PMEI no âmbito do Município de Petrolina, 
estabelece suas diretrizes e dá outras providências. Submetido à 

apreciação do plenário em discussão e votação única, o veto Joi 
aprovado por (12 x 04), votaram pela rejeição do veto os edis: Gilm 

Santos, Elismar Gonçalves, Marquinhos do N-4 e Samara da Visão; Em 
bloco foram apreciados os seguintes projetos: Projeto de Decreto 

Legislativo nº 091/2021 — Concede Medalha de Honra ao Mérito 
Legislativo Dom Malan Ão Senhor Frederico Melo Machado - Autor: 
Aero Cruz; Projeto de Decreio Legislativo nº 108/2021 - Concede 
Titulo de Cidadão Petrolinense ao Senhor José Risonilson Bezerra 
Honorato — Autor: Capitão Alencar; Projeto de Decreto Legislativo n 
109/2021 - Concede Título de Cidadão Petrolinense ao Senhor Antonio 

Filgueira Galvão Filho — Autora: Maria Elena de Alencar; Projeto de 
Decreto Legislativo nº 110/2021 - Concede Título de Cidadão 
Petrolinense ao Senhor Evandro Campelo de Alencar - Autora: Maria 

Elena de Alencar; Projeto de Decreto Legislativo nº 111/2021 - 
Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan ao 

Senhor Ernui Dantas da Silva — Autor: Capitão Alencar. Submetidos à 
apreciação do plenário em discussão e votação única, os projetos de 
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decretos foram aprovados em bloco por unanimidade (17 x 0). 
Finalmente foram deliberados os seguintes projetos: Projeto de Lei do 
Legislativo nº 140/2021 - Dispõe sobre a humanização do atendimento 

na área da saúde pública municipal e dá outras providências — Autora: 
Samara da Visão; Projeto de lei do Legislativo nº 179/ 2021 — Dá 

denominação a rua 25 no bairro Henrique Leite — Rua José Leite da 
Silva - Autor: Josivaldo Barros. Submetidos à apreciação do plenário 

em primeira discussão e votação, com pedido de dispensa de interstício 
dos vereadores presentes da primeira para a segunda discussão e 

votação foram os projetos aprovados em bloco nos dois turnos por 
unanimidade (15 x 0). Pela ordem usaram da palavra os edis: Manoel 

da Ácosap, Gilmar Santos, Marquinhos do N-4, Zenildo Nunes, Samara 
da Visão; que discorreram sobre assuntos relevantes de interesse da 

nossa população; o vereador Manoel da Acosap falou sobre a situação 
dos moradores do de uma área localizada no bairro Antonio Cassimiro, 
um assunto abordado pelo vereador Gilmar Santos e solicitou que seja 

feito um requerimento para a realização de uma reunião das pessoas 
envolvidas, no objetivo de se chegar a uma solução para os moradores 

daquela área; o edil Diogo Hofjmann falou sobre visita feita ao 
condomínio Vila Verde, uma visita com vereadores dessa Casa e 

secretários do Município; na oportunidade, o edil explicou a situação 

caótica daquele condomínio, explicando que o condomínio foi 
construído no lençol freático, uma vez que quando chove o sistema de 

drenagem é insuficiente para suportar a carga das chuvas; o presidente 
Áerolande Cruz disse que a Casa Legislativa irá articular a reunião com 
as autoridades competentes para que juntos discutirem sobre o 
problema dos moradores do Antonio Cassimiro; o vereador Marquinhos 
do N-4 parabenizou a manifestação ordeira da Chapa 02, que concorreu A 
a Presidência do Sindicato dos Trabalhadores rurais de Petrolina e 

repudiou a atitude da Comissão eleitoral eleição que anulou 208 votos 
da Chapa 2; o vereador Zenildo Nunes solicitou a implantação do 

aparelho hemodinâmico no Hospital Universitário porque a demanda de 
problemas cardíacos é grande, sendo que aparelho está guardado no 

referido hospital e até o momento não foi montando; o vereador 
solicitou explicações por parte dos responsáveis do Hospital 

Universitário; o vereador Gilmar Santos falou da importância da ação 
judicial que o Sindsemp entrou impedindo a vigoração da lei que obriga 
a contribuição previdenciária aos servidores municipais aposentados; 
segundo o vereador, a justiça julgou ilegal e destacou alguns artigos | 

que mostra a inconstitucionalidade da referida Lei. Nada mais a tratar, 

o Presidente Aerolande Cruz encerrou a sessão ordinária, convocando | 
os Pertimentares pe para a próxima reunião rindo dia 23 de dezembro 

dy Ta My



  

   
às 09h (nove horas) nesta Câmara Municipal. E, para os 

; Nfavrada presente ata, que após lida e aprovada vai 

eadores presentes na última sessão. Petrolina, 23 de 

Manoel Attânio Coelho Neto 
JºVice-Presidente 

  

ZenildoQNunes da Silva 

3ºvice-Presidente 
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